

国内

卫生部研究 停用面粉增白剂

[A1版]

东莞暴发登革热 已确诊11例

[A3版]

国际

菅直人胜小泽 保住相位

[A6版]

周刊



[A33版~A40版]



委内瑞拉坠机 15人死亡

委内瑞拉官员13日说,当天上午发生在该国东南部的客机坠毁事件中,已确认15人死亡、36人生还。一架载有51人的涡轮螺旋桨飞机当天坠毁在玻利瓦尔州奥达斯港附近一钢厂的院子里。飞机失事原因尚不清楚。
新华社

全国人大代表团推迟访日

中国要求日方立即停止所谓“司法程序”,尽快使船长返回

新华社北京9月14日电 外交部发言人姜瑜14日表示,中方认为当务之急是日方应立即停止所谓“司法程序”,使被非法抓扣的中方船长能够尽快安全返回。
姜瑜是在当日下午举行的外交部例行记者会上做上述表示的。据她介绍,目前,被非法抓扣的渔船在中国两艘渔政执法船的护送下,正在返回途中。
对于中国全国人大代表团推迟访日一事,姜瑜说,综合考虑各方因素,中方决定推迟中国全国人

大代表团近日访日。
当前的事态是日方挑起的严重事态,日方必须承担全部责任。”她说。
姜瑜重申,在钓鱼岛问题上,中方的立场是非常明确的。钓鱼岛自古以来就是中国的固有领土,这一事实是任何人都无法改变的。中方对钓鱼岛拥有无可争辩的主权。中国政府对维护国家主权和领土完整的意志和决心是坚定不移的。
对于有记者关心的证明钓鱼岛归属的历史资料,姜瑜说:中国是最早

发现钓鱼岛并对其进行有效管辖的。”
对于民间保钓一事,姜瑜表示,近日,中国各地民众对日方非法抓扣中国的渔民和渔船表达了极大的愤慨,这充分体现了他们维护国家主权领土的意志和决心。
对于天津的日本人学校被人投掷石块遭到损坏一事,姜瑜表示,中国政府一直依法保护包括日本在内的外国驻华机构和人员的安全。今后中方也会继续这么做。中方不赞成个别过激行为,也相信中国民众会以理性方式表达他们的愿望。

今起好天气回来了 气温重回30℃

昨天凌晨起,一夜的雨水让江苏中部多个城市最低气温跌破20℃。但是“冷雨”带来的降温转瞬即逝。从今天起,晴朗多云的天气重新回到我们身边,今后三天,南京的最高气温将逐渐回到30℃以上,空气中湿度较大,人体感觉有点闷热。
从昨天凌晨开始,江淮之间和沿江苏南地区下起一场大雨。大雨赶上了出行的早高峰,给人们制造了不少麻烦。昨天上午8点,江苏中南部地区普降大雨,局部地区还出现了暴雨。南京地区最大降水落在了溧水,12小时降雨量达到了77.5毫米。
经过连续8个小时的降雨,南京昨天早晨8点最低气温只有20.6℃,而全天最高气温不到25℃。此外,根据南京自动观测站记录,昨天早晨7点,龙潭港观测站最低气温出现了19.7℃,这是7、8、9月以来首个低于20℃的气温,这正是天气逐渐转凉的信号。南京平均入秋时间在9月19日,目前,南京还处于气候意义上的夏季。想要真正入秋可能还要再等到9月后期。
快报记者 孙羽霖

南京三日天气

今天 全市多云,城区阴转多云,偏东风4级,21℃~29℃
明天 多云,22℃~31℃
后天 多云,22℃~31℃

今日出行天气

早晨在您上班期间阴到多云,22℃左右
中午多云,27℃左右
下午在您下班期间多云,28℃左右



体验科技住宅,舒适由内而外



奥南绿色之旅,邀您前行

全新绿色适居解决方案,联合国际一线装饰品牌,朗诗绿色街区——以成熟科技打造优质生活,
丁香花湖公园,全国最大体育主题公园,家门口尽享繁华与自然,
10分钟连接奥体核心,奥南新城无限前景,住宅价值体系无限攀升,体验科技住宅,
感受由内而外的舒适生活,奥南绿色之旅,朗诗邀您前行!



科技人居馆现已开放
诚邀品鉴!

绿色适居解决方案 智能家居解决方案 采暖解决方案 空调天解决方案 睡眠解决方案 空气质量解决方案 节能解决方案 装修解决方案

奥南林百公园对面
86696666